



Σημείωμα της Σύσταξης



Αγαπητοί φίλοι,

Εκ μέρους της Συντακτικής Επιτροπής σας εύχομαι ολόψυχα καλή χρονιά, προσωπική ευτυχία και επαγγελματική πρόοδο και επιτυχία.

Το δεύτερο τεύχος της «νέας» Ελληνικής Αγγειοχειρουργικής είναι στα χέρια σας και ίσως προσέξατε ορισμένες μεταβολές από το πρώτο. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι άλλαξε ο τυπογράφος, σε μία προσπάθεια περαιτέρω βελτίωσης της εμφάνισης του περιοδικού.

Η είσοδος του 2006 χαρακτηρίστηκε από την τέλεση του 10ου Συνεδρίου Αγγειολογίας-Αγγειοχειρουργικής (21 Ιανουαρίου) και θέλουμε να συγχαρούμε τους δύο προέδρους των αντίστοιχων εταιρειών, τους κ.κ. Απόστολο Τριπολίτη και Χρήστο Λιάπη, καθώς και τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής, για ένα επιτυχημένο και «ζωντανό» συνέδριο. Ο Γραμματέας του Συνεδρίου κ. Αντώνης Παπαγεωργίου έγραψε ένα σημείωμα απολογισμού των εργασιών του συνεδρίου.

Στο παρόν τεύχος δημοσιεύεται στα αγγλικά και τιμητική ομιλία του Προέδρου της *European Society for Vascular Surgery* κ. Χρήστου Λιάπη κατά το Συνέδριο του *Helsinki* τον περασμένο Σεπτέμβριο με θέμα "Vulnerable carotid plaque - Vulnerable patient".

Επίσης, στο παρόν τεύχος δημοσιεύεται μια αξιόλογη πειραματική εργασία με θέμα την αντιμετώπιση της νεφραγγειακής υπέρτασης, προερχόμενη από το Νοσοκομείο Ν. Ιωνίας «Αγία Όλγα» (κ. Π. Αντωνιάδης) και από το Αρεταίειο Νοσοκομείο (Καθηγητής Π. Δημακάκος). Θα ήταν ευχής έργον να βλέπαμε και άλλες πειραματικές ή ερευνητικές εργασίες να προτείνονται για δημοσίευση.

Στο ίδιο τεύχος περιλαμβάνεται μία ευχάριστη έκπληξη. Μια Στρογγυλή Τράπεζα, με εισηγητές φοιτητές της ιατρικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με θέμα τα ανευρύσματα της κοιλιακής αορτής, που παρουσιάστηκε στο 11ο επιστημονικό συνέδριο των φοιτητών ιατρικής Ελλάδας, το οποίο έλαβε χώρα στην Αλεξανδρούπολη στις 13-15 Μαΐου 2005. Νομίζω ότι οφείλονται συγχαρητήρια στο συντονιστή της Τράπεζας κ. Χρ. Λιάπη για τον άψογο τρόπο δόμησης και παρουσίασης των εισηγήσεων από τους νεαρούς εισηγητές. Ελπίζουμε ότι στο μέλλον θα φιλοξενίσουμε και πάλι παρόμοιες προσπάθειες από τους φοιτητές μας.

Τελειώνοντας τη σημερινή επικοινωνία μαζί σας, επαναλαμβάνω προς όλους σας την παράκληση για υποβολή των προς δημοσίευση εργασιών ή κάθε υλικού που νομίζετε ότι είναι δημοσιεύσιμο στο περιοδικό μας. Ακόμα περιμένουμε τη γνώμη σας, τις υποδείξεις και τις κρίσεις σας για τη νέα έκδοση. Άλλωστε πρέπει να τεθεί σε λειτουργία και η στήλη της αλληλογραφίας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Καθηγητής Μ. Σέκας